



В добрый путь, лейтенанты!

21 июня в Академии ФСО России прошло торжественное мероприятие, посвященное выпуску молодых офицеров. В нем приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, статс-секретарь — заместитель директора Федеральной службы охраны России генерал-лейтенант В.А. Демин, делегации из Вьетнама и Казахстана, профессорско-преподавательский состав академии, родственники молодых офицеров.

В парадном строю на плацу застыли выпускники. Совсем скоро они разведутся по месту своей службы. В этом году около восьмидесяти процентов лейтенантов защитили выпускные квалификационные работы с оценкой «отлично». 90 выпускников получают диплом с отличием, в том числе восемнадцать из них присуждены золотые медали и их имена будут занесены на Доску почета академии.

За активное участие в военно-патриотической работе ряд выпускников награждены Почетными грамотами губернатора области, областного Совета народных депутатов.

Награды вместе с дипломами вручили губернатор Орловской области Е.С. Строев, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, статс-секретарь — заместитель директора ФСО России генерал-лейтенант В.А. Демин, начальник академии генерал-лейтенант В.М. Щекотихин и другие.

(Окончание на 3-й стр.).



День памяти героям



22 июня — День памяти и скорби — губернатор Орловской области Е.С. Строев принял участие в церемонии возложения венков в сквере Танкистов г. Орла.

В церемонии также приняли участие председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, епископ Орловский и Ливенский Иероним, руководители областных служб и ведомств, муниципальных органов власти, представители общественности, ветераны Великой Отечественной войны.

Соб. инф.

ВЫПУСКНОЙ Орловские Эскулапы

В пятницу клятву Гиппократу дали 139 выпускников медицинского института Орловского государственного университета. Вчерашние студенты торжественно обязались посвятить свои знания и силы благородному искусству врачевания, быть всегда готовыми оказать медицинскую помощь, внимательно и заботливо относиться к больному, хранить врачебную тайну, постоянно совершенствовать свои медицинские познания и врачебное мастерство...



Когда в сентябре 2002 года они впервые переступили порог института, им казалось, что до диплома целая вечность. Но за книжками, лекциями, практическими занятиями годы учёбы пролетели совсем незаметно.

— Было сложно? — спрашивают теперь уже дипломированных специалистов.

— Не то слово! Чего только стоит первый курс с его латынью! Но семестр-другой невероятных усилий — и язык освоен, теперь его можно смело называть вторым родным.

А сколько экзаменов и зачётов сдано за эти шесть лет!

(Окончание на 3-й стр.).

Заседание коллегии области

Вчера состоялось заседание коллегии области, которое провел губернатор Орловской области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос о развитии банковской системы в Орловской области.

По информации начальника главного управления Центрального банка РФ по Орловской области В.Е. Чугунова, в 2007 году прибыль банковского сектора области составила 691 млн. рублей. Кредитными организациями уплачено налогов в федеральный бюджет 85,3 млн. рублей, в региональный бюджет — 243,6 млн. рублей.

Главным и наиболее динамичным источником пополнения ресурсной базы является приток средств физических лиц. Объем вкладов, привлеченных кредитными организациями от населения, возрос в 2007 году по сравнению с 2006 годом на 32%, а по сравнению с 2005 годом — на 87%.

За счет банковских кредитов в 2007 году населением области куплено жилья на сумму около 1,2 млрд. рублей, из них по ипотеке — на 450 млн. рублей.

Кредиты с использованием пластиковых карт широко стали предоставляться с 2008 года. В настоящее время каждый пятый житель области является держателем банковской карты. Количество банкоматов за последние три года увеличилось в 4 раза, пунктов выдачи наличных средств — в 2 раза, электронных терминалов — в 3,6 раза, количество торгово-сервисных точек — в 3,8 раза.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что активное развитие банковской системы области является отражением высокой динамики социально-экономических процессов в регионе. Благоприятные прогнозы развития экономики, устойчивое финансовое положение банков и их филиалов дает основание говорить о том, что количество банковских услуг будет увеличиваться.

Глава региона особо подчеркнул, что дальнейшее поступательное развитие реального сектора экономики, малого и среднего бизнеса во многом зависит от снижения ставок по кредитам.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос о работе территориального органа Федеральной службы по надзору

в сфере здравоохранения и социального развития по Орловской области.

По информации руководителя территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по Орловской области Н.Н. Грачевой, в минувшем году управлением Росздравнадзора проведено 498 контрольно-надзорных мероприятий, за 5 месяцев этого года — около 140.

Орловская область — одна из немногих, где удалось наладить жесткий контроль за рациональным назначением и выписыванием лекарственных средств. На сегодняшний день на отсроченном обеспечении в аптеках находится всего 7 рецептов. Для сравнения: в Брянске эта цифра превышает 2 тысячи.

Значительно увеличено финансирование лекарственного обеспечения льготников. В 2008 году область на эти цели выделено более 363 млн. рублей при численности льготников около 26,4 тыс. человек, т.е. более 13,5 тыс. рублей на человека. Ситуацию с лекарственным обеспечением льготников удалось нормализовать благодаря усилению мер воздействия в отношении нарушителей, осуществлявших фармацевтическую деятельность.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что обеспечение доступности качественной медицинской помощи, лекарственного обеспечения является одним из основных направлений деятельности органов государственной власти области. В этой связи все заинтересованные службы и ведомства должны и впредь четко контролировать выполнение государственных обязательств перед гражданами по медицинскому обслуживанию, жестко реагировать на любые ситуации, препятствующие устойчивой работе отрасли здравоохранения.

В заседании коллегии области приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора области.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕДИНСТВЕННУЮ В ОБЛАСТИ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

Новости политики и экономики, образования и культуры, спорт и криминальная хроника, самая полная телепрограмма на неделю — все это и многое другое ожидает читателей во втором полугодии 2008 года.



ПОДПИСКА ПРОВОДИТСЯ:

— в киосках «Орелспечати», для читателей г. Мценска — в киосках «Орловской печати» — **218 рублей;**

— в областной детской и медицинской библиотеках — **206 рублей;**

— в почтовых отделениях области — **369 рублей 18 копеек.**

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ПЕРСПЕКТИВЫ МАЛОЭТАЖНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В Орловском юридическом институте состоялась конференция, посвященная реализации целевой программы жилищного индивидуального жилищного строительства.

С информацией о перспективах малоэтажного строительства перед курсантами выступили представители Орловской инвестиционной ипотечной корпорации — оператора реализации программы. Заместитель директора корпорации А.Ф. Жариков подчеркнул, что Орловская область была одним из первых регионов, начавших работу в рамках целевой программы. На территории области под малоэтажное индивидуальное строительство планируется выделить около ста земельных площадок общей площадью 4300 гектаров.

А.Ф. Жариков рассказал о ходе строительства жилого комплекса «Куликово поле», расположенного в районе д. Малая Куликовка (Орловский район). Согласно проектной документации разделенной на 12 кварталов комплекс будет включать в себя 374 дома с прилегающими к ним земельными участками площадью около

пятнадцати соток каждый. На территории комплекса будут построены торговый и культурно-развлекательный центры, два детских сада.

В настоящее время подвываются коммуникации к комплексу. К будущему поселку уже проложена дорога. При строительстве применяются современные энергосберегающие технологии, существенно удешевляющие стоимость жилья и позволяющие возводить дома за один месяц.

В ближайших планах корпорации — строительство аналогичных жилых комплексов у н. п. Платоновка, Крутая Гора, Фоминки.

С ЮБИЛЕЕМ, «БОЛХОВСКИЕ КУРАНТЫ»!

Районная газета «Болховские куранты» отметила девятилетний юбилей.

Торжественное мероприятие, посвященное юбилею районной газеты, состоялось в минувшую пятницу в районном Доме культуры. В зале собрались представители организаций города и района, гости со всей области. С юбилеем редакцию поздравили глава районной администрации В.А. Кириллов, глава городской администрации Е.И. Степин, главные редакторы областных газет: «Орловской

правды» — А.Н. Тихонов, «Орловского комсомольца» — С.В. Курвина, редактор орловской районной газеты «Наша жизнь» — Е.Е. Локтионов. Редактор «Болховских курантов» и коллектив редакции были награждены Почетными грамотами, журналистам вручили памятные подарки, цветы.

ПОДГОТОВКА К ПЕРЕПИСИ-2010

Федеральная служба государственной статистики России начала подготовку к Всероссийской переписи населения, которая состоится в 2010 году.

Рассказывает начальник отдела статистики населения и здравоохранения Орелстата Л.М. Куркина: «Мы начинаем готовить списки переписчиков, подбираем членов комиссии содействия переписи населения.

Важнейшим этапом в подготовительных мероприятиях станет проверка адресного хозяйства Орловской области. Специалисты проверят наличие аншлагов на улицах и нумерации домов в населенных пунктах. Предложение возглавить комиссию поступило заместителю губернатора Орловской области В.А. Кочуеву».

Напомним, что прошлая перепись населения проводилась в России осенью 2002 г. Тогда в нашей области проживало 862 тысячи человек.

ЗВЕЗДНЫЕ ДИСТАНЦИИ ОРЛОВСКОГО ВЕЛОСИПЕДИСТА

5 июля в г. Бресте (Франция) стартует многодневная велогонка «Тур де Франс». В престижных соревнованиях примет участие наш земляк — велогонщик Денис Меньшов.

Орловский спортсмен уже участвовал в этих соревнованиях в прошлые годы, однако попасть на призовой подиум ему не удавалось. В 2003 году Меньшов стал лучшим молодым гонщиком «Тур де Франс», финишировав одиннадцатым в общем зачете.

В прошлом году он стал победителем многодневной велогонки «Вуэльта», которая проходила в Испании.

«На этот раз Денис поставил перед собой задачу вернуться с победой с «Тур де Франс», — говорит его тренер А.А. Афонин. — Спортсмен находится в отличной физической форме и проходит подготовку на тренировочной базе в Испании».

Участие в «Тур де Франс» — не единственная высота, которую предстоит взять Денису Меньшову в ближайшее время. 28 июля, сразу после завершения велогонки в Европе, орловский спортсмен в качестве капитана российской сборной по велоспорту отправится на XXIX летние Олимпийские игры в Пекин.

Информгентство «Орловской правды».